



# Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR  
LETNIK XXII, številka 7  
2. julij 2017

## MISEL ZA DAN DRŽAVNOSTI, ki smo ga praznovali 25. junija

Domovina je pomembna. O tem beremo na samem začetku Svetega pisma, ko je Bog svoje izvoljeno ljudstvo poklical in ga želel popeljati na točno določeno ozemlje, ki jim ga je namenil. Zdelo se mu je vredno, da je pot do obljubljenega dežela trajala dolgih 40 let in tisti, ki so vanjo vstopili, so videli, da je bila to res »dežela hribov in dolin« (5 Mz 11, 11), kot jim je obljubil Bog, polna zelenja in cvetja. Bog je želel, da si njegovo ljudstvo prav na tistem ozemlju zgradi svoje domove, obdeluje polja, obiskuje svetišča in se veseli mnogih naravnih lepot, ki jih je tam ustvaril prav zanje.

Tudi pot Slovencev do naše domovine ni bila kratka in brez napora. Ko vsaj nekoliko poznamo zgodovino našega naroda, vemo, da smo bili na svojem koščku zemlje mnogokrat zapostavljeni, zatirani in da so nam stoletja gospodovali drugi. Svojo domovino smo si v preteklosti morali deliti z drugimi narodi. Zanj smo se morali tudi boriti, mnogi so zanjo celo trpeli in umirali. Predvsem pa smo morali ostajati vztrajni, zaupljivi in polni molitve, preden smo končno lahko dvignili slovensko zastavo in so tudi drugi priznali, da se naša država odslej imenuje Slovenija. Kaj pomeni živeti brez domovine, še danes okušajo nekateri narodi, ki nimajo svojega ozemlja in se morajo boriti za svojo identiteto, še bolj pa narodi, ki so jih vojne in nasilje pregnali iz njihovih domov in domače zemlje.

Odkar imamo Slovenci svojo državo, smo velik narod. Imamo vrhunske znanstvenike in inovatorje, priznane podjetnike in mnoge zdravnike, imamo mnogo mladih, ki se s svojimi idejami uveljavljajo v svetu. Mnogi se čudijo, kako lahko iz tako maloštevilnega naroda vznikne toliko vrhunskih športnikov. Vsako leto v vse dele naše države pride mnogo turistov, ki prihajajo, da se naužijejo naše gostoljubnosti in »obilja zelene barve«, kot sami pravijo. Tudi pogled iz zraka na našo Slovenijo se ne da primerjati s podobnim pogledom v drugih državah, kjer je manj naravnih lepot in manj razgibane pokrajine.

Vendar pa noben narod in nobena domovina ne more živeti in obstati samo zaradi lepot pokrajine in tudi ne zgolj iz dosežkov njenih ljudi. Ko so Izraelci dobili v posest svojo novo domovino, so najprej postavili oltar svojemu Bogu in se mu posvetili. Tudi naši predniki so iz svoje vere gradili Bogu v čast mnoga svetišča in sveta znamenja.

Z Božjo in Marijino pomočjo so ohranjali domoljubje in veselje do življenja. Prav pred letom dni (ob prazniku državnosti) so slovenski škofje med sveto mašo za domovino v ljubljanski stolnici ponovno posvetili slovenski narod Marijinemu brezmadežnemu Srcu in smo zato še posebej Marijin narod. Naj torej prav Mati Marija, tudi nam, sedanjim in prihodnjim rodovom, pri Bogu izprosi potrebnega zdravega ponosa za večjo pripadnost domovini in hkrati tudi poglobljene vere za naš krščanski kvas, luč in sol celotne slovenske družbe.

## **POLETNI ORATORIJ**

V tednu med 9. do 15. julijem bo v naši župniji potekal poletni oratorij, ki ga priporočamo v molitev za Božje varstvo, blagoslov in trajne duhovne sadove naših mladih. Ker je letos glavna osebnost oratorijske zgodbe Božja Mati Marija in ker smo v letošnjih šmarnicah razmišljali o nastanku romarske Marijine Božje poti na Sveti Gori, bo v petek, 14. julija, v okviru oratorijskega programa tudi romanje na Sveto Goro. Romanju se lahko pridružite tudi starši, stari starši in vsi ostali, ki se predhodno prijavite v župnišču. Odhod avtobusa izpred župnišča bo ob 8-ih zjutraj, vračamo pa se popoldan okrog 16-ih.

## **KRIŠTOFOVA NEDELJA**

V nedeljo, 23. julija, bomo obhajali Krištofovo nedeljo. Sveti Krištof, ki sicer goduje v ponedeljek, 24. julija, je zavetnik in priprošnjik za vse voznike ter srečno in varno vožnjo. Po vseh svetih mašah bo blagoslov avtomobilov. Ob prometnih nesrečah, ki se dandanes dogajajo na naših cestah, bodimo še toliko bolj hvaležni za vsak srečno prevožen kilometer in ob blagoslovu avtomobilov zanj velikodušno darujmo svoj dar, ki je namenjen za prevozna sredstva naših misijonarjev.

## **MENJAVA KAPLANOV**

**V nedeljo, 30. julija, se bomo pri sveti maši ob 10-ih poslovili od dosedanjega kaplana g. Blaža Dobravca**, ki s prvim avgustom nastopa službo kaplana v Železnikih. **V nedeljo, 6. avgusta, pa bomo med nas sprejeli in pozdravili novega kaplana g. Gašperja Mauka**, ki je bil doslej dve leti kaplan na Vrhniki, sicer pa prihaja iz svoje rodne župnije v Radovljici. Več o svoji predstavitvi nam bo on sam povedal tedaj, ko bo z nami. Po naših molitvah naj oba kaplana še naprej spremlja Božji blagoslov in Marijino varstvo. Vztrajno molimo tudi za nove duhovne poklice, da bomo v prihodnje sploh lahko še imeli novomašnike in kaplane.

## **MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU**

V četrtek, 6. julija, bomo pred Najsvetejšim eno uro pred sveto mašo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 13. julija, bo tiha in zasebna molitev; v četrtek, 20. julija, bomo molili za naše družine; v četrtek, 27. julija, pa molitev oblikuje Frančiškova skupina.

## **SVETE MAŠE**

V župnijski pisarni sprejemamo mašne namene za mesec oktober.

**Zaobljubljena sveta maša v Velesovem** za sosesko svetega Janeza Krstnika na Lužah bo v torek, 4. julija, zvečer ob 20-ih.

## **FARNO PEŠ ROMANJE NA BREZJE**

Letošnje farno peš romanje na Brezje bo v soboto, 12. avgusta. Odhod izpred župnišča bo zjutraj ob 1-ih, sveta maša na Brezjah pa bo ob 7-ih!

**GODOVI IN SVETE MAŠE**

JULIJ <b>3</b> PONEDELJEK	TOMAŽ apostol	19.00 †Karel Ajdovec, obl. †Peter Vavken
JULIJ <b>4</b> TOREK	URH škof	19.00 †Anica in Vinko Pušavec †duhovnik Miloš Briški, obl. 20.00 †starši Alojz in Jožefa ter Lojze Pajer (HOTEMAŽE)
JULIJ <b>5</b> SREDA	CIRIL IN METOD slovanska ap. in sozavet. Evrope	19.00 †starši in brat Marjan Zupanec 20.00 †Irena Potočnik, 7. dan †Lovro Prestor in starši Kuhar (SREDNJA VAS)
JULIJ <b>6</b> ČETRTEK	MARIJA GORETTI devica in muč.	19.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †Jernej Novak 20.00 †Dragica Brolih, 30. dan (HOTEMAŽE)
JULIJ <b>7</b> PETEK	VILIBALD škof	19.00 †Ivana Bricelj, obl. 20.00 †Frančiška Pikš, obl. †Vinko Vreček, obl. (VISOKO)
JULIJ <b>8</b> SOBOTA	KILIJAN škof in mučenec	8.00 †iz družine Pirnovar in Vehovec (VOKLO) 19.00 †iz družine Ocepek
JULIJ <b>9</b> NEDELJA	<b>14. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 za farane; 8.00 †Janez Rogelj (OLŠEVEK) 10.00 †Ana Lebar, obl. 10.00 za sosesko na čast svetemu Urhu (HOTEMAŽE) 20.00 †Alojz Perdan, obl.
JULIJ <b>10</b> PONEDELJEK	AMALIJA redovnica	19.00 †Urša Okorn, obl. †Ciril Luskovec †Viljem Bajt
JULIJ <b>11</b> TOREK	BENEDIKT opati in zavetnik evrope	19.00 †Lojze, obl. in Berta Brankovič ter Rudi Vavpot †Tanja Blejc, obl. 20.00 †Emilija in Viktor Robnik (LUŽE)
JULIJ <b>12</b> SREDA	MOHOR IN FORTUNAT mučenca	19.00 †Anton Mubi in Helena Podgoršek †Marjeta Mohorič v zahvalo in priprošnjo za srečen zakon 20.00 †Štefan Šavs ter starši Šavs in Suhadolnik (SR. VAS)
JULIJ <b>13</b> ČETRTEK	HENRIK cesar	19.00 †Elizabeta in Jože Zupan †Milan Umnik 20.00 †starši Vinko in Marija Šenk (HOTEMAŽE)
JULIJ <b>14</b> PETEK	INOCENC XI. papež	19.00 †Jože Grilc za Božji blagoslov v družini 20.00 †Janez Rebernik, obl. (VISOKO)
JULIJ <b>15</b> SOBOTA	BONAVENTURA škof in cerkveni učitelj	8.00 †Stanislav Hočevar (VOKLO) 19.00 †starši Zmrzlikar in Franc Draksler
JULIJ <b>16</b> NEDELJA	<b>15. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 za farane; 8.00 †Mihael Sajevec, obl. (OLŠEVEK) 10.00 v zahvalo 20.00 †Mihael Ovnik

**GODOVI IN SVETE MAŠE**

JULIJ <b>17</b> PONEDELJEK	ALEŠ spokornik	19.00 †Julijana Ulčar ter sorodniki Ulčar in Erzar v zahvalo
JULIJ <b>18</b> TOREK	FRIDERIK (MIROSLAV) mučenec	19.00 †starši, bratje in sestre Draksler 20.00 †starši in bratje Ropret (LUŽE)
JULIJ <b>19</b> SREDA	JUSTA mučenka	19.00 †Franc Traven, obl. 20.00 †starši in Marinka ter brat Joža Štern (SREDNJA VAS)
JULIJ <b>20</b> ČETRTEK	MARJETA ANTIOHIJSKA mučenka	19.00 †duhovnika Tone Zajc in Marjan Arhar 20.00 †Dragica Brolih (HOTEMAŽE)
JULIJ <b>21</b> PETEK	DANIJEL prerok	19.00 †mož Alojzij, obl. in sin Alojz Teran 20.00 †Ivan Kepic, obl. (VISOKO)
JULIJ <b>22</b> SOBOTA	MARIJA MAGDALENA svetopis. žena	8.00 †Pavel in Franc Prestor, obl. (VOKLO) 8.00 †duhovnik Janez Vilfan (HOTEMAŽE) 19.00 †Frančiška Maček in Janez Maselj, obl.
JULIJ <b>23</b> NEDELJA	<b>16. NEDELJA MED LETOM - Krištofova nedelja</b>	8.00 za farane; 8.00 †Ana Sajevec (OLŠEVEK) 10.00 †Jakob Jagodic ter Ana in Franc Šimenc 10.00 †Domen Kern (SREDNJA VAS) 20.00 †iz družine Nastran
JULIJ <b>24</b> PONEDELJEK	KRIŠTOF mučenec	19.00 †Jure Lombar †Ana Gašperlin
JULIJ <b>25</b> TOREK	JAKOB apostol	19.00 †Ana, Stane in Zoran Umnik v zahvalo in priprošnja za srečno vožnjo 20.00 †starši Bitenc in sestra Ana Sajevec (LUŽE)
JULIJ <b>26</b> SREDA	JOAHIM IN ANA starša Device Marije	19.00 †Ana Zarnik; †Ana in Janez Kristanc 20.00 †Irena Potočnik, 30. dan †Anica in Domen Kern (SREDNJA VAS)
JULIJ <b>27</b> ČETRTEK	GORAŽD, KLIMENT in drugi učen. sv. Cirila in Metoda	19.00 †starši Žura in brat Radko †Slavc Bizjak 20.00 †Ana Kokalj (HOTEMAŽE)
JULIJ <b>28</b> PETEK	VIKTOR papež	19.00 †Antonija Gašperlin 20.00 †Anton Sajevec †Anica Bolka (VISOKO)
JULIJ <b>29</b> SOBOTA	MARTA svetopisemska žena	8.00 †Anica in sorodniki Prestor (VOKLO) 19.00 †Anica Zupanc in stari starši Erzar †Julijana Zaplotnik
JULIJ <b>30</b> NEDELJA	<b>17. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 za farane 8.00 †Katarina in Alojz Naglič (OLŠEVEK) 10.00 †starši Ana, obl. in Aleš Markun 20.00 za zdravo pamet in modro odločitev